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ATA DA 4* REUNIÀO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA MATA.

Aos quatorzes (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três.

(2023), às nove horas (OShOOminh), nesta cidade de São Lourenço da Mata, no
prédio n® 208, situado na avenida Dr Joaquim Nabuco, onde funciona a

Câmara Municipal de São Lourenço da Mata, realizou-se a reunião acima

referenciada sobre a Presidência do vereador Leonardo Barbosa dos Santos -

Atuando como 1® e 2® secretários respectivamente os vereadores: Arilan

Dourado Gomes da Silva e João Pessoa da Silva Filho. Em seguida o senhor
presidente vereador Leonardo Barbosa, saudou a todos os vereadores

presentes; saudou a todos os internautas que nesse momento passam a
acompanhar a nossa quarta reunião ordinária do mês de fevereiro. Saudou em

nome da Coordenadora do Legislativo, Glória Rejane, todos os funcionários e

assessores deste poder legislativo. Saudou o Presidente do COMUD, Senhor

Gilmar Em seguida o senhor presidente leu o Salmo 150 verso 1 que diz:
"Louvai ao Senhor! Louvai a Deus no seu santuário; louvai-o no firmamento do

seu poder" Com essas palavras o senhor presidente declarou abertos os

trabalhos da presente reunião proferindo a seguinte frase: “INICIAMOS OS

NOSSOS TRABALHOS; ROGANDO À PROTEÇÃO DIVINA; QUE DEUS NOS

ABENÇOE E INSPIRE".^Em seguida o senhor presidente convidou o 1®

secretário vereador Arilan Dourado para fazer a primeira chamada dos

vereadores presentes na reunião.» Na ocasião o vereador Arllan Dourado

saudou o senhor presidente. Saudou em nome do vereador Gilberto Monteiro

todos os vereadores; Saudou a todos que se encontram na galeria e aos que
nos assistem pelas redes sociais e que Deus continue nos abençoando. Em fez ^
a chamada nominal dos vereadores presentes: Ailton Serafim de Vasconcelos,
Antonio Barros de Souza Filho, Arllan Dourado Gomes da Silva, Gilberto
Queiroz Monteiro da Fonte. João Pessoa da Silva Filho, José Roberto da Silva,

Leonardo Barbosa dos Santos, Luciano Brito da Silva, Luciano Francisco do

Nascimento, Maely Bartolomeu de França. Swamy Marques de Lira, Valdemir

dos Santos Carneiro e Wlady Williamy Santos da Silva - Não estavam

presentes os vereadores: Fábio Santos de Miranda e José Salvador de Souza

Em seguida o senhor presidente convidou o 2° secretário vereador João

Pessoa para fazer a leitura da Ata da reunião anterior. Onde o mesmo saudou

0 senhor presidente; saudou a todos os vereadores presentes, senhores e

senhoras internautas; senhores e senhoras presentes no plenário, bom dia e
que Deus nos abençoe. Em seguida o 2® secretário fez a leitura da Ata.

Concluída a leitura da Ata o senhor presidente colocou a mesma em discussão

- não havendo quem queira discutir - em votação - Aprovada por

Unanimidade dos presentes. Em seguida o senhor presidente passou para o

Pequeno Expediente, onde convidou o 1® secretário vereador Arllan Dourado

para fazer a leitura do expediente, onde constou da leitura dos seguintes
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documentos leu o Ofício N® 011/2023 do Prefeito do Município, comunicando a
esse poder legislativo a nova liderança para o ano de 2023, com Líder do

Governo, o vereador Arilan Dourado, em substituição ao vereador João

Pessoa; Proieto de Lei N° 009/2023 de autoria do vereador Leonardo Barbosa

- Ementa: Disponibilizaçáo de plano de saúde para os servidores municipais
efetivos, contratados e Comissionados com desconto simbólico e atrativo em

folha de pagamento do funcionário, e leu os Requerimentos N®s 065/2023 à

079/2023 à 107/2023.^Concluída a leitura do Expediente o Senhor Presidente

passou para o Grande Expediente onde convidou por ordem de inscrição para
fazer uso da tribuna o vereador José Roberto (Peto de Laaes) - Bom dia.
senhor presidente vereador Leonardo Barbosa, Bom dia, nobres vereadores,

todos os funcionários desta Casa e também toda a população de São Lourenço
da Mata Senhor presidente, eu venho a esta Tribuna para trazer alguns
assuntos, um é mais pertinente, que é referente a ambulância de Lages Já
adianto que eu tratei o assunto ontem com o secretário de saúde do município
Dr Cláudio Falcão e também com Otaviano Os dois se mostraram favoráveis

ao assunto que venho trazer, mas eu não poderia deixar de trazer esse

assunto para a Tribuna e falar de algumas situações. Senhor presidente, eu
vejo com muita preocupação uma normativa que saiu referente a ambulância

de Lages. Ontem, a senhora Coita enviou aos motoristas que a ambulância de
Lages não pode mais fazer socorro para o hospital de Chã de Alegria e
também para a UPA de Paudalho. Eu entendo que a nossa cidade de São

Lourenço da Mata tem o Hospital Petrolina Campos, um hospital bem

equipado, e tem também uma UPA estadual e uma UPA municipal no distrito

de Matriz da Luz Esses órgãos estão equipados para receber a demanda do

nosso município, e os casos mais graves serem levados a cidade e aos

hospitais referenciados, mas eu quero deixar aqui bem claro que há casos e
casos. Existe exceções para todo tipo de situação. Eu, por exemplo, eu vou
dormir em Lages e amanheço em Lages, eu respiro a situação de Lages
Desde 2010 eu tenho um carro que faz socorro dentro de Lages, eu nunca tirei,
eu sei muito bem como é que funciona a saúde de lá. tem socorro que a gente
faz em Lages que não há tempo para chegar em São Lourenço. No último dia

29 do mês de novembro, eu perdi um grande amigo que também

funcionário da prefeitura, eu já tinha feito dois socorros dele para Chã de
Alegria os dois socorros que eu fiz dele, eu tive êxito. Ele tinha problema de
hipertensão e tinha problema cardíaco, no terceiro socorro que eu fiz no dia 29
de novembro, esse nosso amigo chegou eu passei menos de cinco minutos de

Lages para Chã de Alegria, ele chegou com vida no hospital, fez os primeiros
procedimentos e com menos de cinco minutos ele veio a óbito na unidade de

Chã de Alegria Isso quer dizer que se eu não tivesse feito o socorro para Chã
de Alegria e tivesse trazido para São Lourenço, para a UPA ou para o Hospital \
Petronila Campos, ele teria falecido dentro do meu carro. Isso já aconteceu ^
também com outras pessoas, eu socorri também um rapaz amigo meu ^

era

•0
chamado de Albertinho, para Chã de Alegria, e a gente conseguiu salvar a vida

dele, chegou ao hospital, começamos a fazer massagem na caixa torácica
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dele, ele botou bastante secreção para fora, já tinha apagado, continuamos a
massagem, ele voltou a respirar, levamos ele para a UTI, ele foi cuidado, e hoje
graças a Deus está vivo. Isso quer dizer que se a gente tivesse o trazido para
São Lourenço da Mata, ele não teria suportado, ele teria falecido dentro do

carro. Ontem, eu passei quase 10 minutos falando com Coita - que é
responsável pelas ambulâncias - e quero que salientar que Coita isso é muito
áspera, é muito ríspida, ela trata um vereador da forma que me tratou, imagina
os motoristas de ambulâncias, imagina os pacientes. Eu quero dizer aqui fazer
justiça e dizer que Dr. Cláudio e Otaviano já deram parecer favorável para que
mude essa normativa, mas eu não posso deixar de trazer a essa Tribuna a

forma que a funcionária Coita trata as pessoas, e eu vejo com muita
indignidade, eu com uma autoridade municipal, ela tem que ter mais atenção,
ter uma condição melhor de tratar as pessoas, imagina eu como autoridade

que eu estava na condição de vereador, eu não estava na condição nem de
cidadão - que todo cidadão merece respeito e merece ser bem tratado,

principalmente pelos agentes e funcionários públicos - mas ela é áspera e
disse que era irredutível. Disse mais; - a ordem diz que se o motorista levar,

será demitido. Para toda regra há exceção, e eu tenho certeza como o prefeito
Vinícius não compactua com isso, Vinícius é sensato, é sensível e não vai

aceitar de forma nenhuma uma normativa dessa passe pela sua assinatura,

pelo seu crivo, porque depois que falecer uma pessoa dentro da ambulância,

vai procurar o culpado e só vai sobrar para o pobre do motorista que vai dizer a
saúde pública, o SUS é universal, a gente quando socorre um paciente leva
primeiro para o local mais próximo que possa ter uma equipe médica para
atender. A normativa diz diferente. Então, eu quero aqui trazer esse assunto

para a discussão nessa Casa, eu vou fazer um documento por escrito e vou

entregar a Doutor Cláudio Falcão, falando da realidade do distrito de Lages, por

exemplo, quem mora na Barragem de Tapacurá, se a pessoa de lá pede um

socorro é óbvio que essa pessoa deve ser trazida para São Lourenço, porque
da Barragem de Tapacurá para São Lourenço é um pouquinho mais longe,
mas tem como trazer para São Lourenço da Mata, do que levar para Chã de
Alegria, mas que mora em Lages - que está a 5 km da cidade de Chã de

Alegria - quando o socorro for urgente, com falta de ar e dor no peito, essa

pessoa tem que ser conduzida à unidade de saúde mais próxima. Isso é um
fato, isso é norma, e não tem que trazer para São Lourenço da Mata Eu

entendo que a nossa cidade tem hospitais qualificados, mas a gente deve

saber separar o joio do trigo, onde um caso é tratado de uma forma, e outro

caso é tratado de outra. Solicitando um aparte, fez uso da Tribuna o vereador

Wladv Winamv (Vavá do Povo) - Bom dia. senhor presidente. Em nome do

vereador Luciano, eu saúdo os meus pares. Em nome da vereadora Swamy,
eu saúdo a todas as mulheres da Casa. Um bom dia especial a prefeita Coita
que é do nosso município de São Lourenço da Mata, porque se uma

funcionária do município toma atitude dessa, se já chegou no ouvido do prefeito

e não foi revogado um absurdo desse, como é que a pessoa dá uma ordem

dessa, se tratando de socorro dos munícipes de São Lourenço da Mata? Se
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Paudalho e Chá de Alegria são mais próximos para fazer o socorro, tem que
entender que socorro é emergência, prefeita Coita, náo é brincadeira quando a
pessoa pede um socorro é porque está precisando. Então, chega uma ordem
dessa para todos os motoristas e ele se negarem, ele está cumprindo a ordem
absurda que a prefeita deu, eles estão aparados, isso não pode acontecer, isso
é um absurdo, mais uma vez um funcionário público se achando dono do

município, destratando o povo de São Lourenço da Mata. vereador Deto. O

senhor traz amanhã de hoje um problema muito sério e eu quero mais uma
parabenizá-lo pelo questionamento nessa Casa. isso é muito grave, isso é
muito importante. Então, vice-prefeito Vinícius, eu peço que vossa excelência

converse com a prefeita para resolver essa situação Muito obrigado
Registrando o aparte, deu continuidade o vereador José Roberto fPeto de

Lages) - Eu agradeço o aparte do vereador Vavá. Quero dizer da seguinte
maneira, eu entendo que a funcionária Coita está querendo proteger de alguma
forma o município, mas antes de proteger a máquina pública nós devemos
proteger os nossos munícipes. Eu entendo a colocação dela, talvez ela tenha

recebido ordem de alguém, mas é importante que tragam os motoristas,

expliquem para eles, por exemplo, se for socorrer uma pessoa que está

sentindo a dor de cabeça e queira tomar um medicamento para essa dor de
cabeça passar, eu entendo que dá para trazer para São Lourenço, não tem
porque levar para outro lugar, mas tem que ser discutido que tipo de socorro
tem que trazer para São Lourenço. imagina a gente com uma grávida que fez o
seu pré-natal em Lages ou aqui em São Lourenço e a grávida está com tudo
certinho, ela está esperando o nascimento do filho, tem que trazer sim para o

Hospital Petrolina Campos. Agora, se for uma grávida que está tendo uma
gravidez difícil, complicada, no primeiro filho, a bolsa estourou, está com dor de

parto, então leva para a unidade mais próxima - Chã de Alegria - de lá o
médico vai ter uma equipe médica que é responsável, vai analisar se tem

condições de trazer para o Hospital Petronila Campos, é assim que tem que
funcionar e não dizer que se levar para Chã de Alegria vai ser demitido

Solicitando um aparte, fez uso da palavra a vereadora Swamv Marques

(Swamv do Queijo) - Bom dia a todos Bom dia, senhor presidente Em nome
do vereador Queu, eu saúdo a todos desta Casa Vereador, é muito importante
a sua colocação no dia de hoje. Eu também fui vítima da funcionária Coita -

Maria do Socorro Coita - conheço Coita desde a minha adolescência, mas

infelizmente tem pessoas que quando assumem um cargo público acham que o
poder está acima de tudo Quem está acima de tudo é Deus e tem uma coisa

que é fundamental para qualquer servidor. Eu entrei nessa Casa sendo

servidora pública, servindo ao povo durante 30 anos da minha vida. mas

entendi que servir ao povo é ter empatia se colocar no lugar dele. isso não
acontece com essa funcionária, fui vítima dela duas vezes, e por duas vezes na

época que caminhava com a base do prefeito Vinícius, ela me distratou, e eu

mandei a mensagem para ele na mesma hora e disse para ele capacitar a
funcionária, o povo não merece uma mulher dessa sentada assumindo um

cargo deste. Ela não quer saber quem é quem na história, ela não quer saber

vez
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qual O poder que essa Casa tem, para ela não interessa , interessa a ela

chegar aqui um dia, ganhar as eleições e sentar numa cadeira dessa, mas para
que a gente chegue aqui, para que cada um dessa Casa chegue aqui. sabe o
que fez. o quanto caminhou, o quanto ajudou o povo, mas acima de tudo o

quanto respeitou as pessoas que estavam lá fora Vereador merece respeito e
essa Casa merece entender o poder que ela tem, essa funcionária vem
faltando com respeito, eu tenho casos e mais casos de situações que Coita
vem fazendo e eu gostaria que o líder da base, o senhor vereador Arltan

Dourado, procure saber o que vem acontecendo. Coita pode ter qualquer
cargo, mas acima de Coita existe um secretário, existe uma hierarquia, existe
um vice-prefeito que é médico e existe um prefeito, para que ela atue, ela tem

várias pessoas acima dela, e ela está ali porque eles querem. É isso o que eu
trago para o dia de hoje, que o senhor prefeito Vinícius Labanca avalie seus
funcionários, em especial a funcionária Maria do Socorro Coita. Muito obrigada
Registrando o aparte, deu continuidade o vereador José Roberto fPeto de

Lages) - Eu agradeço o aparte da vereadora. Eu queria só dizer que Dr
Cláudio Falcão já conversou comigo, tenho certeza que a gente vai sentar, vai
chamar os motoristas de ambulâncias, vai trazer isso aqui para essa Casa

novamente e pasmem vocês, hoje pela manhã o motorista que assumiu já
disse a mesma coisa, que não pode levar para Chã de Alegria Só para
concluir, senhor presidente, ontem o motorista Joseiido tínha conversado

comigo e a noite, por exemplo, uma senhora chamada Juraci, que já fez
cateterismo. inclusive eu já socorri para Chã de Alegria duas vezes e uma para
a UPA de Paudalho, ela já ficou mais de 10 dias internada e ontem ela precisou

do socorro, ela estava sentindo muita falta de ar. sentindo muita dor no peito e
o motorista já teve que descumprir a ordem, pois teve que levar para Chã de
Alegria, por que a mulher não tinha condição de vir a São Lourenço Então, é
importante que Coita se coloque nos lugares das pessoas que residem em

Lages De Lajes para São Lourenço, vindo pela PE-40 e a BR-408, eu saí hoje
de Lages às 8hl5 da manhã, vim em alta velocidade, por que eu queria me

inscrever para poder falar, eu passei 30 minutos conseguir chegar na frente do
Hospital Petronila Campos. Então, uma pessoa que está sofrendo de um mal

súbito não tem condição de passar 30 minutos para dar entrada em um

hospital Eu quero fazer aqui justiça que Dr. Cláudio disse que vai resolver essa
situação e o Otaviano. Tenho a certeza de que essa posição não passou pelo
prefeito. Para concluir, ela falou que existem denúncias que os motoristas

estão fazendo remoções de Chã de Alegria e de Paudalho. se eles estão

fazendo remoções por eles mesmos, eles estão agindo errado, eles devem ser

chamados e dizer que tipo de remoção eles podem fazer. Vamos dizer que
uma pessoa de Lages dá entrada no hospital de Chã de Alegria, a ambulância
fica aguardando, se essa pessoa é medicada e o médico pede uma senha e sai

uma senha para o Hospital Otávio de Freitas, por exemplo, e na unidade de

Chã de Alegria não tem ambulância, mas tem ambulância de Lages, qual é o
problema dessa ambulância trazer esse paciente para o Hospital Otávio de
Freitas? isso é muito simples, isso é consensual, qualquer ignorante da vida vai
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entender que a vida está acima de tudo, a gente está vendo o que aconteceu lá
na Turquia, onde muitas pessoas do mundo inteiro estão lá tentando salvar

uma vida, já há vários dias, mas estão lá, e por que a gente com um simples
capricho, talvez de Coita, eu não sei, com essa ambulância que é do município.
Nós vereadores vamos passar. Coita também como funcionária vai passar,
mas a população de São Lourenço da Mata vai continuar e o poder é de Deus,

nós estamos aqui porque fomos eleitos e temos a obrigação de defender o

povo Muito obrigado, senhor presidente^^Não havendo nenhum

vereador que queira fazer uso da tribuna o senhor presidente passou para a
ORDEM DO DIA onde convidou o 1® secretário vereador Arllan Dourado fez

segunda chamada dos vereadores presentes; onde constou

nosso

a presença os
seguintes vereadores Ailton Serafim de Vasconcelos, Antonio Barros de Souza
Filho, Arllan Dourado Gomes da Silva, Fabio Santos de Miranda. Gilberto
Queiroz Monteiro da Fonte. João Pessoa da Silva Filho. José Roberto da Silva,
José Salvador de Souza. Leonardo Barbosa dos Santos, Luciano Francisco do

Nascimento. Luciano Brito da Silva. Maety Bartolomeu de França, Swamy
Marques de Lira. Valdemir dos Santos Carneiro e Wlady Williamy Santos da
Silva - Todos presentes Em seguida o senhor presidente passou para

Comissões para as devidas providências o Projeto de Lei N° 009/2023 Em

seguida o senhor presidente solicitou das Comissões que se tiverem matéria a
ser devolvida que façam nesse momento. Onde naocasião os vereadores

Gilberto Monteiro, relator da Comissão de Justiça e Redação: o vereador
Luciano Brito, relator da Comissão de Educação. Saúde e Assistência Social; e

o vereador João Pessoa, relator da Comissão de Finanças e Orçamento, leram
e entregou a Mesa Diretora ao respectivos pareceres referentes aos Projetos
de Lei N® 007/2023 e 008/2023 Em seguida o senhor presidente colocou

discussão e votação os seguintes projetos: Proieto de Lei N® 007/2023 de

autoria do vereador Maely Bartolomeu - Ementa; Cria o Programa de

segurança para Motoboys e Moto-taxistas no Município de São Lourenço da
Mata - em 1® discussão - não havendo quem queira discutir - em 1® votação -
Aprovado por Unanimidade dos presentes; Proieto de Lei N° 008/2023 de

autoria do vereador João Pessoa - Ementa: Denomina a Unidade Básica de

Saúde Localizada na Avenida Dois no Parque Capibaribe, de Ailton Laurentino

dos Santos (Ailton Rossi) - em 1® discussão - não havendo quem queira
discutir - em 1® votação - Aprovado por Unanimidade da Casa. Em seguida o
senhor presidente colocou em discussão e votação os seguintes
requerimentos: Requerimento N® 041/2023 de autoria do vereador Luciano

Brito (Gordo de Lages) - Assunto: Solicitação de colocação de iluminação em
lâmpadas Led. na estrada que liga Matriz da luz ao Engenho Santa Rosa - em

discussão - não havendo quem queira discutir - em votação - Aprovado por
Unanimidade dos presentes; Requerimento N® 042/2023 de autoria do

vereador Luciano Brito (Gordo de Lages) - Assunto: Construção de um (1)
chafariz, na Rua Maurício de Nassau, Distrito de Lages. ~ em discussão - não

havendo quem queira discutir - em votação - Aprovado por Unanimidade dos
presentes; Requerimento N® 056/2023 de autoria do vereador Gilberto

as

em
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Monteiro - Assunto: Solicito a limpeza do canal do córrego do Piauí
Muribara, São Lourenço da Mata - em discussão - não havendo quem queira
discutir

na

em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes;
Requerimento N” 057/2023 de autoria do vereador Gilberto Monteiro -

Assunto: Solicito a limpeza do Canal do Córrego do Bom Conselho na Vila do

Reinado, São Lourenço da Mata. — em discussão — não havendo quem queira
discutir - em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes,
Requerimento 065/2023 de autoria do vereador João Pessoa - Assunto:

Solicito a conclusão do Asfaltamento para a Rua Epitácio Pessoa nos trechos

correspondentes aos números 106 à 360 e Iluminação de Led em toda Rua

Bairro Penedo - em discussão - usou a tribuna o vereador João Pessoa que
Retirou o requerimento de pauta, em virtude do vereador Cuscuz do povo já ter
feito feita tal solicitação Requerimento N” 066/2023 de autoria do vereador

João Pessoa - Assunto: Solicito que seja colocado Braços e iluminação de Led
nos postes do Beco da Dedada, no Bairro da Vila do Reinado - em discussão -

não havendo quem queira discutir - em votação - Aprovado por Unanimidade
dos presentes; Requerimento N** 067/2023 de autoria do vereador João

Pessoa - Assunto: Solicito a Reforma da Praça localizada na Rua Dr. Renato

Cunha, Bairro Centro. — em discussão — não havendo quem queira discutir -
em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento N°

068/2023 de autoria do vereador João Pessoa - Assunto: Solicito o serviço de
troca de Lâmpadas tradicionais por Lâmpadas de LED nas seguintes ruas da
comunidade do Barro, em Beira Rio: • Sebastião Pedro Silva. Severino Pedro

Marcolino, Aderito Evangelista. Três Marias, Segunda Travessa Três Marias,
Feliciano Gomes, Felix de Brito.. - em discussão - não havendo quem queira
discutir em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes;
Requerimento N* 069/2023 de autoria do vereador Josê Roberto (Deto de
Lages) - Assunto; Solicito a contratação de uma assistente social, bem como

de uma psicóloga, para as escolas que tenham mais de cem alunos na rede

municipal de ensino - em discussão - não havendo quem queira discutir ~ em

votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento N°

070/2023 de autoria do vereador Arilan Dourado - Assunto: Requerer obras de

requalificação do pavimento da Av. Inácio B, que está situada no bairro Centro.

- em discussão - não havendo quem queira discutir - em votação - Aprovado
por Unanimidade dos presentes, Requerimento N° 071/2023 de autoria do

vereador Arllan Dourado - Assunto Requer ação conjunta do Centro de

Vigilância Ambientai (CVA) e da Defesa Civil, para vistoriar imóvel deteriorado,

abandonado, com criadouros e risco de desabamento, localizado na Av. Mario

Henrique Mafra (antiga Avenida Um), n° 1032, Parque Capibanbe - em
discussão - não havendo quem queira discutir - em votação - Aprovado por
Unanimidade dos presentes; Requerimento N° 072/2023 de autoria do

vereador Arllan Dourado - Assunto: Requerer obras de pavimentação asfáltica
e sistema de drenagem da Rua Moreno, localizada no bairro Capibaribe - em
discussão - usou a tribuna o vereador Arllan Dourado que Retirou o

requerimento de pauta, em virtude do vereador Leonardo Barbosa já ter feito
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feita tal solicitação; Requerimento N° 073/2023 de autoria do vereador Arilan

Dourado - Assunto: Requerer serviços de limpeza, capinação. remoção de
entulhos e poda de árvore da Rua Manoel Correia, 515, que está sttuada no

bairro Pixete. - em discussão - não havendo quem queira discutir -

votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento N°

074/2023 de autoria do vereador José Roberto (Deto de Lages) - Assunto:
Solicito a reforma de todo sistema de abastecimento de água do distrito de
Lages, bem como: • limpeza drenagem e revitalização do sagrador do açude; •
reforma da casa onde fica a bomba d’ água; • compra de uma bomba e 15cv; •
reforma da caixa d'água: • reforma dos filtros e decantador; • reforma do prédio
onde faz o tratamento da água; • compra de dois dosadores, sendo um para o
cloro e outro para o sulfato; • compra de duas caixas d’água {10001- cada)- para
fazer as dosagens; - em discussão - usou a tribuna o autor vereador José

Roberto (Deto de Laqes) - Senhor presidente vereador Leonardo Barbosa

sobre esse requerimento Lajes é o único distrito, o único bairro de São

Lourenço da Mata onde existe o fornecimento de água gratuita pela prefeitura
de São Lourenço da Mata. E tendo em vista que o sistema está muito antigo
senhor presidente, desde 98, se não me falha a memória que foi o ex-preferto
Ettore Labanca onde implantou o sistema, nós temos hoje um sistema que não
está funcionando bem. mesmo a prefeitura comprando o cloro e o sulfato a

água não está saindo de boa qualidade. Tivemos no último dia oito uma pré-
conferéncia em Lages, a vereadora Swamy participou e onde foi discutido

várias situações de saúde pública e água é saúde pública e foi bastante falado

referente a água de Lages. E vale salientar que já chegaram os materiais cloro
e sulfato só que mesmo assim a água não consegue sair de boa qualidade por
conta que os dosadores estão velhos, não tem os dosadores suficiente. Tenho

discutido bastante isso com o secretário de Tarciso Cruz ele tem

demonstrado favorável, inclusive também conversei com o Prefeito Vinícius

Labanca e ele demonstrou favorável a fazer uma ampla reforma e eu já tenho
esses tópicos através de requerimentos aqui na casa. mas quis fazer um
requerimento único para todo o sistema. E quero pedir aqui nesse momento de
discussão, pedir urgência nesse requerimento, pedir urgência nessa reforma
porque a gente tem medo que haja um surto de disenteria ou de quaisquer
outras doenças naquela comunidade. A prefeitura já faz um serviço muito bom,
faz limpeza do açude, faz distribuição para todo o distrito, mas há uma

necessidade muito grande que seja feita uma reforma grande em todo o
sistema, para que o sistema de abastecimento passe a funcionar atingindo a
melhor qualidade possível da água. Muito obrigado - não havendo mais quem

queira discutir - em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes;

Requerimento N° 075/2023 de autoria da vereadora Swamy Marques (Swamy
do queijo) - Assunto: Realização de plantio e/ou reposição de árvores frutíferas

em áreas públicas, neste município. - em discussão - usou a tribuna o autor

vereador José Roberto (Deto de Lages) não havendo mais quem queira discutir

- em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes, Requerimento N°

076/2023 de autoria da vereadora Swamy Marques (Swamy do queijo) -

em

se

vV
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Assunto; Incluir no calendário municipal a semana de defesa e proteção da
vida e do nascituro", neste município - em discussão - usou a tribuna o autor

vereador José Roberto (Deto de Lages) não havendo mais quem queira discutir
- em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes. Requerimento N°

077/2023 de autoria da vereadora Swamy Marques (Swamy do queijo) -
Assunto: Incluir no calendário municipal, "a semana da cultura pernambucana,
nas escolas da rede pública municipal de ensino e privadas", neste município -
em discussão - usou a tribuna o autor vereador José Roberto (Deto de Lages)
não havendo mais quem queira discutir - em votação - Aprovado por
Unanimidade dos presentes: e Requerimento N° 078/2023 de autoria da

vereadora Swamy Marques (Swamy do queijo) — Assunto; Incluir o serviço
voluntáno de auxiliar de sala de aula, para acompanhar alunos portadores de
algum tipo de deficiência, nas escolas da rede pública municipal de
neste município. - em discussão - usou a tribuna o autor vereador José

Roberto (Deto de Lages) não havendo mais quem queira discutir - em votação
- Aprovado por Unanimidade dos presentes Em seguida o senhor presidente

vereador Leonardo Barbosa - disse que quer fazer uma Consignação em Ata
e, dar ciência aos nobres vereadores. Uma solicitação do vereador Cuscuz do

povo que me procurou a semana passada. Em 2021 ele fez vários

requerimentos onde ele pedia Recapeamento onde era Capeamenío Asfáltico.
são quarenta e nove (49) requerimentos dele nesse sentido e ele queria

renovar esses requerimentos novamente e eu disse que não. que consigno em
Ata onde lè os requerimentos 081; 082; 083; 084; 144; 147; 148; 175; 176; 177;

178; 262; 264, 292; 297; 299; 515; 549; 550; 551; 552; 566; 567; 568; 569; 534;

536; 577. 677; 678; 679; 700; 704; 737; 930; 931; 932; 933; 934; 1.020; 1.021;

1.022; 1.023; 1.065; 1.066; 1.111; 1.126; 1 173; 1.174; 1.197 e 1 199/2021 -

onde lê nesses Requerimentos Recapeamento Asfáltico, será Capeamento
Asfáltico Em seguida o senhor presidente vereador Leonardo Barbosa

agradeceu a galeria, a todos que participaram dessa reunião. Registrar a
presença de Marcos do queijo Saudar o amigo João Fernandes. Saudar Zito,

policial militar''Agradecer aos nobres vereadores, convocando a próxima

reunião para o dia 16/0^ às 09h00min no plenário desta Casa. Muito obrigado e

que Deus aben^
digitei a presente Wa,
fevereiro de 2023i

ensino
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